

体育总局7人工作组紧急进驻足协

杜兆才“落马”后,足协仅剩高洪波、孙雯两位副主席

4月2日上午9点,中国足协在位于北京的办公地点临时召开开全体大会。

在体育总局副局长、中国足协党委书记兼副主席杜兆才被调查后,为确保协会工作正常运转,体育总局紧急组成工作组进驻中国足协,主持协会相关工作。据了解,中国足协工作组由体育总局党组成员、副局长李颖川担任组长,现任体科所党委书记兼所长曹景伟、现任手球棒垒中心副主任杨旭、篮球中心中国足协联合党委副书记、纪委书记袁永清、中国足协副主席高洪波、孙雯、协会纪委书记闫占河担任组员。

据中央纪委国家监委网站4月1日消息,国家体育总局党组成员、副局长杜兆才涉嫌严

重违纪违法,目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

据悉,杜兆才目前担任中国足协党委书记、副主席,他也是本次足坛反腐风暴中落马级别最高的官员。

杜兆才1日被查消息公布后,中国足协紧急行动,临时通知民政部、纪检部、党办、信息部、媒体部、战略部全体在京人员,在当天下午到单位上班。

中国足协原秘书长刘奕,主席、党委副书记陈戌源此前相继被查后,足协日常工作一直是杜兆才主持,如今在杜兆才接受调查的情况下,中国足协只剩下两位负责具体业务的副主席高洪波和孙雯,纪委书记闫占河和副秘书长何玺。

延伸阅读 足坛已有9人被查

杜兆才“落马”之前,据国家体育总局网站3月29日消息,中超联赛有限责任公司原总经理董铮涉嫌严重违法,目前正接受中央纪委国家监委驻国家体育总局纪检监察组和湖北省监委监察调查。

中国田径协会会长于洪臣涉嫌严重违法违纪,目前正接受中央纪委国家监委驻国家体育总局纪检监察组和湖北省监委监察调查。

据湖北省纪委监委网站3月24日消息,中国足协纪律委员会主任王小平涉嫌严重违法,目前正接受中央纪委国家监委驻国家体育总局

纪检监察组和湖北省监委监察调查。

同日,据湖北省纪委监委网站,中国足协竞赛部部长黄松涉嫌严重违法违纪,目前正接受中央纪委国家监委驻国家体育总局纪检监察组和湖北省监委监察调查。

从去年中国国家男子足球队原主教练李铁被调查开始,中国足协执委、原秘书长刘奕,中国足协常务副秘书长兼国管部部长陈永亮,中国足协主席、党委副书记陈戌源等陆续被查。

(据北京青年报、中国体育报)

龙卷风席卷美国多州

美国国家海洋和大气管理局风暴预测中心的数据显示,3月31日6时至4月1日6时,伊利诺伊州、阿肯色州、印第安纳州、艾奥瓦州、威斯康星州、田纳西州和密西西比州的65个地点报告发生龙卷风。截至4月1日,风暴已造成至少26人死亡,数十人受伤。

图为当地时间4月2日,美国阿肯色州小石城,龙卷风过后,航拍受损的房屋和购物中心。(据中新社)



填补空白!我国发布头盔“新国标”

首次纳入电动自行车乘员头盔技术要求

公安部3日在北京召开新闻发布会,集中发布百项公共安全行业标准。记者从会上获悉,近期批准发布的GB811-2022《摩托车、电动自行车乘员头盔》国家标准,首次将电动自行车乘员头盔类型和技术要求纳入标准,填补了标准空白,解决了无标可依的问题。

摩托车、电动自行车乘员头盔是道路交通事故中降低驾乘人员头部伤害的重要装备。中国摩托车保有量已近1亿辆,电动自行车保有量超过3亿辆,已成为百姓日常出行的重要交通工具。据统计,摩托车、电动自行车道路交通事故中因颅脑损伤导致死亡的人数占总死亡人数的80%以上,佩戴安全头盔可以有效降低头部损伤和致死风险。

国家市场监督管理总局标准技术司副司长魏宏在会上介绍说,为有效保障百姓出行安全,国家市场监督管理总局会同公安部、工业和信息化部,组织相关标准化技术委员会和技术机构,在2010版《摩托

车乘员头盔》国家标准基础上,修订发布了新版《摩托车、电动自行车乘员头盔》国家标准。

该标准适用于摩托车、电动自行车驾驶人及乘坐人员佩戴的头盔,本次修订有以下三个特点:

一是扩大适用范围,在原有摩托车头盔的基础上,首次将电动自行车乘员头盔类型和技术要求纳入标准,填补了标准空白,解决了无标可依的问题。

二是细化产品规格,结合中国人的头部形状特征,将头盔尺寸规格由3类增加至5类,兼顾未成年人和成人的佩戴要求,在头盔形状上提出全盔、3/4半盔、1/2半盔等三种类型,适应不同季节的使用需求,提升佩戴的舒适性。

三是提高安全要求,增加护目镜耐磨性、头盔表面强度等指标,完善了固定装置稳定性、佩戴装置强度、吸收碰撞能量性能、耐穿透性能等要求。(据中新社)

多家企业与张继科“切割”

张继科事件进一步发酵,其此前代言的品牌纷纷开始与他“切割”。4月3日,话题“安踏删除张继科宣传资料”冲上新浪微博热搜第一。记者在安踏官方微博中搜索“张继科”,已显示“暂无内容”,官方旗舰店也已下架张继科相关的宣传资料。

安踏天猫官方旗舰店客服回应称,目前公司已与张继科终止所有合作。安踏方面则暂未给出正式回应,并称“如果有回应第一时间同步”。

这几天,张继科事件持续发酵,多家此前合作的品牌悄然撤下与张继科相关的宣传物料,似乎急于与张继科“撇清”关系。

据不完全统计,近年来,张继科与燕京啤酒、东风悦达起亚、舒肤佳、华熙生物旗下玻尿酸品牌润百颜、护肤品牌相宜本草、男士护肤品牌妮维雅、运动营养品牌诺特兰德、床垫品牌慕思等有过代言合作。

(据澎湃新闻)

去年因公牺牲民警308名 辅警179名

公安部3日在北京召开新闻发布会。公安部新闻发言人李蓓在会上介绍,党的十八大以来,全国公安机关共有3900余名民警因公牺牲,其中200余人被评为烈士。2022年,全国因公牺牲民警308名、辅警179名,还有4334名民警、3470名辅警因公负伤。(据中新社)

俄战地记者被炸身亡

俄罗斯卫生部最新消息称,2日发生在俄罗斯圣彼得堡市一家咖啡馆的爆炸事件,已导致32人受伤。此次爆炸的目标是俄战地记者弗拉迪连·塔塔尔斯基,他已在爆炸中身亡。

据报道,2日,圣彼得堡大学沿岸街一家咖啡馆内发生爆炸,当时塔塔尔斯基正在该咖啡馆举办一场活动。

塔斯社援引俄执法部门的通报说,引发爆炸的简易爆炸装置,被藏在一座赠送给塔塔尔斯基的小型雕像中,之后它就爆炸了。爆炸装置的威力超过200克TNT当量。爆炸不仅造成塔塔尔斯基身亡,受伤人数也已经增加到32人,10人伤势严重。

目前调查人员已经以公共谋杀罪立案侦查。俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃在谈到塔塔尔斯基的死亡消息时表示,俄罗斯记者正在“遭受基辅方面的迫害威胁”,而相关国际机构却一直无视且保持沉默。(据中新社)

中消协建议茶叶适度包装

中消协3日联合中国茶叶流通协会发出“倡导茶叶适度包装,推动绿色文明消费”的倡议,茶叶经营者应当遵守商品包装有关法律和国家标准的规定,尤其对于带有附件、配件等的茶叶商品严格包装标准,不打“擦边球”。

这是记者3日从中消协获悉的。中消协近期开展的商品过度包装调查显示,消费者对茶叶过度包装问题关注度较高,消费者对茶叶包装的主要功能需求有“保证茶叶品质,防止受潮和变质”“开封后保存性能好”“取用方便”。(据新华社)



牛牛爸的晒谷坪

罗小玲

图片来源于网络

在村里人的眼里,年轻时候的牛牛爸算个异类。

那时候,每天做完农活回到家,不论多晚,他都要把家门口的晒谷坪清理干净,有时候扫干净还不够,还要再水清洗。一年365天,即使大雨倾盆,只要雨势小一点,冒着雨,他都要清理一下晒谷坪。村里人,起初看到他做这个事,都会说一句“你也太勤快了”,后来,也有人当面或者背后开玩笑,说他“穷讲究”。但,他人缘很好,村里人只要有事情找他,他都会极其认真地帮忙,大家都说有事找牛牛爸就是对的。如此,不代表大家不把他当异类议论,毕竟村子里的爸爸如他一般的,再没有第二个。

小时候的牛牛,常常看着父亲明明劳累了一天,吃晚饭的时候连一句话都不想说了,但饭后休息片刻,就会拿起扫帚在晒谷坪里挥舞起来,一下两下三下……通常这个时候,人家的爸爸要么出来散饭气,跟村民闲聊吹牛,要么在家里训堂客打孩子,也有聚在一起打牌娱乐的。当隔壁家里响起别人爸爸起高腔骂人的声音时,牛牛眼前的爸爸,在夕阳的余晖下,是闪闪发着光的。

有一回,牛牛爸到镇上办事,回来的时候有些晚了,牛牛和哥哥妹妹都睡了,迷迷糊糊中,他听到爸妈在聊天。母亲说,早点歇着吧。父亲回答,我去把坪里扫一下。母亲笑,每天扫,咱家那个坪比床都干净些。父亲嘟囔了一句,还是出去了。

夜里,牛牛起床上厕所,看到大门还没关,月光亮堂堂地洒进来,也洒在晒谷坪里,晒谷坪和堂屋一样,干干净净清清爽爽。父亲在已经清扫干净的晒谷坪里抽着烟,月光如水,倾泻在他的身上,有烟环绕着他,仿佛电视里的仙人下凡一般。

父亲话不多,成年后的牛牛回想自己小的时候,跟父亲相关的画面大多是父亲在晒谷坪,其他的,都是模模糊糊的。初中毕业后,16岁的牛牛离开家乡去外面打工,每次回家都匆匆忙忙。这之前,牛牛爸也出去打工了,他们一家人能团聚的时间只有每年的过年。即使在大过年,父亲每天仍然要扫一下晒谷坪。成年后的牛牛问过他,为啥非要把坪里扫这么干净?他回答,一眼看上去干干净净的,心里就很舒服。

牛牛爸在城里的工作是村里出去打工的人介绍的,他一做就是好多年,工作是在物业公司负责修剪草木。期间,介绍的人都跳槽走了,物业公司的负责人换了好几拨,他还在那个物业公司。据说是总公司大老板特满意他修整的树木和草坪,说自己喜欢站在楼上看楼下整整齐齐的草坪。一开大会,大老板就会拿牛牛爸当例子,“每个人都应该像楼下修剪草坪的师傅学习,这位师傅既没留过学,也没读过多少书吧,做事可是一丁点都不含糊。”如此,牛牛爸年年都是公司的先进。有一回总公司拍宣传片,摄影师小哥说:“师傅,我们拍的时间会有点久,辛苦你耐心一点。”物业公司的负责人接话:“你只管拍。他耐得烦。”果不其然,小哥拍了个把小时,牛牛爸一门心思埋头剪树枝修草坪,空闲的时候,也就喝口水,又继续。小哥走的时候跟他打招呼,他才笑着点了点头,又接着做。

牛牛从家乡出来以后,学的是美发,从广东到湖南,换了好几个地方,现在跟父亲在同一座城市。起初他给人家打工,后来,几个志同道合的人一起开了一家美发店,店小,但回头客多,赚的钱足够几个合伙人在小城里买房、结婚、生子。某天,一位一直找他

理发的老顾客说,我当初就是看中了你的细心细致,要不,也不会跟着你十几年了。这句话,让牛牛愣了一下,原来,自己骨子里跟父亲是一样的。

父亲不肯跟牛牛住在一起,牛牛抽空会去看他。近几年,他每次到那家公司前坪时,看到远处低头认真修剪草坪的父亲,会觉得他渐渐老了,跟记忆中晒谷坪里的父亲形象重合不到一起。坐下来跟父亲聊天,又发现,除了说几句类似“注意身体,注意休息,好好吃饭”这样的话,他不知道跟父亲聊些什么。

这一次去之前,他到附近的超市想给父亲买点吃的喝的,看了一圈,一脸茫然;自己对已经成了烟且从来不喝酒的父亲究竟爱吃什么,一无所知。站在那发了好一阵子的愣,才想到在土特产柜里找了家乡的特产买了几袋,拿给了父亲。没想到,父亲接过来,一脸笑意,指着其中一袋特产说了一句,这个,还真是好久没吃过了。

父子俩坐在草坪边的椅子上,一起把那袋子特产吃了,而前是修剪得平整整齐的草坪,两人间并无太多话可聊,但牛牛感觉像坐在家乡的晒谷坪,清清爽爽干干净净,心里确实很舒服。

(摘自《文艺窗》2023年第1期)



散文

桃花朵朵开

欧阳景

三月,是桃花开得最为灿烂的时节。在炎陵县中村瑶族乡,万亩桃林花儿竞相绽放,漫山遍野成了一片蔚为壮观的“花海”。一朵朵、一簇簇的桃花映入眼帘,美不胜收。

“桃花嫣然出篱笑,似开未开最有情。”桃花不仅美,还预示着七月丰收的希望。桃花树是蔷薇科、桃属植物,落叶小乔木。早春时节开花,花期约半个月。其瓣如碟,如船。其色或白、或红、或粉、或绿。

桃花盛开,挨挨挤挤,一簇一簇地开满枝头,散发着淡淡清香。古人有许多赞美桃花的诗句,从《诗经》里的“桃之夭夭,灼灼其华”,到元稹《桃花》里的“桃花浅深处,似匀深浅妆”,无不彰显桃花之美。唐代诗人皮日休在其《桃花赋》中更是称桃花为“花中之花”。

如果说桃花是“花中之花”,那桃花节就是花的盛会。炎陵县的桃花节从2016年开始举办。2019年以“炎陵黄桃,桃醉天下”为主题,并举办抖音大赛。2020年受疫情影响,举办线上

桃花节。2021年以“百里桃花红,醉美湘赣边”为主题,旨在深入推进湘赣边区域合作示范区建设,共促文旅融合。2022年以“桃乡花海‘抖’起来”为主题,举办线上桃花节。历年桃花节都吸引了不少游客,成为炎陵县独特的文旅品牌。

“桃花朵朵开,炎陵等你来”,今年的桃花节在中村瑶族乡举办,颇具民族特色。主会场设在平乐村,分会场设在龙渣村。主会场坐落在大片的桃树前,景色宜人,不少身穿汉服的游客纷纷在此打卡拍照。与桃花有关的歌舞表演更是吸引了众多游客眼球,现场好不热闹。其中,歌曲“黄桃宝贝”由两位小朋友演唱,歌声清脆,让人联想到黄桃的鲜甜爽口。

龙渣村分会场则增加了瑶族特色表演:瑶拳、瑶鼓、瑶歌、瑶舞。瑶族人民热情好客,进门还有身着瑶服的瑶族妇女献上自家酿的“拦门酒”。看完表演,还有瑶族特色的“百家宴”。这是瑶族的一种独特饮食习惯,又名“长桌宴”。每逢村寨互访或有特别尊贵的客人来访或为欢度佳节,吃百家“转转”菜、喝百家“转转”酒、享百家福气。此外还能体验一把跳“竹竿舞”的乐趣,随着竹竿上下翻动,脚步也不停跟着动。游客们坐在长桌前,边赏桃花,边品美食,无不感到惬意、畅快。有些游客是特地从周边地区过

来参加桃花节的,“驱车几个小时来,看到成片的桃花林那瞬间觉得值得了”,游客们的笑容分外灿烂。

参加这次炎陵桃花节,我最大的感受就是融合与发展。炎陵县“以花为媒,以节搭台”,打造了一场别开生面的瑶乡桃花节。游客不仅感受到了民俗文化的魅力,还品尝到了当地的特色美食。桃花节直播间吸引近百万人次点击观看,让炎陵县的桃花节文化声名远播。

近些年来,炎陵县许多村子依托黄桃产业,走上了致富之路,打造了独特的炎陵黄桃品牌,也许这就是文化与品牌的魅力。桃花朵朵开,炎陵黄桃的未来也必将一路生花。

欢迎读者来稿,要求原创,散文、小说、诗歌、书画、摄影等体裁不限。投稿邮箱:672485429@qq.com



微信公众号



微信公众号